
 

Hlášení místního rozhlasu ze dne 23. 9. 2020 

 

Obecní brigáda (výstavba gabionového plotu) – přesun na jiný termín 

Oznamujeme všem dobrovolníkům, že plánovaná obecní brigáda na výstavbu gabionového 
plotu na veřejném prostranství u autobusové zastávky, která se měla uskutečnit tuto sobotu 
se přesouvá na jiný vhodný termín, tzn. na víkend za 2-3 týdny. O termínu vás budeme 
informovat. Děkujeme za pochopení. 

 

Informace o zrušené akci – Večer seniorů v Mladějovicích 

Oznamujeme všem seniorům, že plánovaný Večer seniorů v Mladějovicích, který se měl 
uskutečnit v sobotu 24. října 2020, se z důvodu nepříznivé epidemiologické situace ruší. 
Děkujeme za pochopení. 

 

Pozvánka na VZZO v úterý dne 29. 9. 2020 

Obecní úřad Komárov společně se starostkou obce Vás zve v úterý 29. 9. 2020 na veřejné 
zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční v budově obecního úřadu od 18 hodin. Na 
veřejné zasedání jsou zváni všichni občané. Program schůze je zveřejněn na úřední desce  
a webových stránkách obce. 

 

Pozvánka na Hody sv. Václava a oslavy výročí založení obce Řídeč 

Obec Řídeč vás srdečně zve na 13. HODY S. VÁCLAVA a oslavy 725. let obce Řídeč, které se 
uskuteční tuto sobotu 26. září 2020. Program bude zahájen VÝSTAVOU OBECNÍCH KRONIK, 
která se uskuteční od 12.00 – 14.00 hodin v místní tělocvičně v budově bývalé školy. K vidění 
budou i kroniky z historie místního SDH. Tady prosíme roušky s sebou! 

Od 14.00 – 19.00 hodin se v místním sportovním areálu uskuteční Sousedské posezení. Pro 
děti bude připraven skákací hrad a jízda na ponících. Děti i dospělí se také mohou těšit na kolo 
štěstí a prohlídku hasičské techniky. Sousedské posezení hudebně doprovodí pan Steidel 
z Mohelnice. Pro návštěvníky bude připravená pečená kýta z grilu a dobroty z udírny. 

Plánovaná večerní taneční zábava se ruší. 

Upozorňujeme, že program sobotní akce může být upraven dle aktuálního počasí a opatření 
vlády ČR či Ministerstva zdravotnictví. Sledujte prosím webové a facebookové stránky obce 
Řídeč. 

Tradiční hodová pobožnost u Kapličky sv. Václava v Řídeči se uskuteční v pondělí 28. září od 
10.00 hodin. 

Těšíme se na Vaši účast! 


